### 药物与临床

盐酸戊乙奎醚治疗重度有机磷农药中毒36例

范耀1, 杜光1, 刘伟权 2

(华中科技大学同济医学院附属同济医院1.药学部; 2.重症监护室,武汉430030)

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 [摘要]目的探讨盐酸戊乙奎醚对重度有机磷农药中毒的疗效。方法将重度有机磷农药中毒患者71例随机分为治疗组36例,对照组35例。对照组给予反复洗胃、阿托品、解磷定等治疗,治疗组给予反复洗胃、盐酸戊乙奎醚、解磷定等治疗。结果治疗组在起效时间、症状消失时间、血胆碱酯酶恢复时间、机械通气时间、住院时间、反跳率和临床治愈率等方面,均显著优于对照组(P<0.05)。结论盐酸戊乙奎醚治疗重度有机磷农药中毒临床起效快,病程短,不良反应少,临床治愈率高,还可显著降低患者治疗费用,故可作为抗胆碱药的极佳选择。

关键词 戊乙奎醚,盐酸;阿托品;有机磷中毒,重度

分类号 R979.3; R595.4

DOI: 10.3870/yydb.2009.06.035

对应的英文版文章: 2009-6-755

### 通讯作者:

作者个人主页:

范耀1;杜光1;刘伟权 2

### 扩展功能

### 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(448KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

# 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

## 相关信息

▶ <u>本刊中 包含"戊乙奎醚,盐酸;阿</u> 托品;有机磷中毒,重度"的 相关文 章

#### ▶本文作者相关文章

- 范耀
- 杜光
- 刘伟权